Protokoll fra styremøte i ISE 3. februar 2015

Til stede: Lise, Mehmed, Egil, Berit, Anne Gerd, Hans Anton, 

Forfall: Sylvia

Møtetid: 20:30 – 22:00

Sak 7/2015
Generalforsamling 2015
Lise sender ut sakspapirer til GF på IseInfo-lista snarest, og styremøtet ble hovedsakelig brukt til å ferdigstille disse.

a) Vedtektsendringer. ISE-styret fremlegger forslag om å endre § 7 "Redaksjonskomité":

Nåværende ordlyd:

ISE utgir et medlemsblad, ISEtten, som redigeres av en redaksjonskomité valgt av generalforsamlingen. Redaksjonskomiteen skal sørge for at ISEtten kommer ut med minst to nummer i løpet av ett kalenderår, og at hvert medlem får bladet i et format som er tilgjengelig for vedkommende. Redaksjonskomiteen består av redaktør, to medlemmer og ett varamedlem, alle valgt for ett år.

Ny ordlyd:

ISE utgir et medlemsblad, ISEtten, som redigeres av en redaksjonskomité valgt av generalforsamlingen. Redaksjonskomiteen skal sørge for at ISEtten kommer ut med minst ett nummer eller minst fire enkeltartikler i løpet av et kalenderår. ISEtten publiseres via ISEs info-epostliste eller på annen måte som styret bestemmer.

Redaksjonskomiteen består av redaktør, to medlemmer og ett varamedlem, alle valgt for ett år.

Begrunnelse:

Det har vist seg å være vanskelig å finne kandidater til redaksjonskomiteen og da særlig redaktør. Det legges mye arbeid ned for å redigere sammen et medlemsblad, og ISE-styret foreslår derfor at det åpnes for et alternativt opplegg, med mulighet for å utgi ISEtten som enkeltartikler.

b) Regnskap. Regnskapet for 2014 sendes ut med tallene fra 2014-budsjettet tilgjengelig for sammenligning.
c) Styrets forslag til årsberetning gjennomgås og korrekturleses via omsending, og sendes deretter ut på ISEInfo-lista.

d) Budsjett. Egil la fram et budsjettforslag for styret, som videre la inn enkelte nye budsjetttall mht gjennomføring av GF og workshop 21. februar. Bl.a. ble reiseutgifter oppjustert noe, og honorar til to hjelpere, à kr. 1.000 ble innbakt, samt gaver til møtefunksjonærene. Budsjettforslaget gjennomgås og korrekturleses via omsending, og sendes deretter ut på ISEInfo-lista.

e) Deltakelse via Skype. Én person har hittil meldt seg interessert i å delta på GF via Skype. Mehmed og Hans Anton tar ansvar for å teste ut og gjennomføre dette.
