Protokoll fra styremøte i ISE 2. mars 2015

Til stede: Mehmed, Lise, Egil, Berit, Anne Gerd, Hege, Hans Anton, 

Møtet ble holdt over Skype.

Møtetid: 20:30 – 22:15

Sak 8/2015
Presentasjon av styret
Mehmed ønsket igjen Hege velkommen som varamedlem i styret, og hele styret presenterte seg kort for hverandre.

Vedtak:
Mehmed ser på tidligere presentasjoner i ISEtten, og lager med utgangspunkt i disse en presentasjon til ISEs infoliste over dagens styre.

Sak 9/2015
Eveluering av generalforsamlingen 2015

a. Seminar Birger Kjelbye holdt en grei innledning, og ble supplert av Steinar Stjerna. Slik fikk både blinde og svaksynte brukere nyttig informasjon.

b. Workshop. Gruppa ble delt inn i blinde og svaksynte, men gruppe med blinde ble såpass stor at det var vanskelig å stille spørsmål og føre samtaler som alle kunne delta i og hadde utbytte av. En idm\e til seinere vil være å ha mindre grupper, gjerne basert på ”nivå” og interesser.
c. Generalforsamlingen ble gjennomført på en grei og hensiktsmessig måte, innenfor gitt tidsramme. Dessverre ble det ikke aktuelt å ha deltaker med på Skype, hovedsakelig av tidsmessige årsaker. Dette må løses på en annenb måte neste gang, slik at både den som skal bli oppringt og den som har ansvaret for oppkobling er klare i god tid.

d. Lokalene fungerte greit.
e. Det ble servert pizza, brus, kaffe og kake. Ledsagerne gjorde en formidabel jobb her, og sørget for at alle følte seg komfortable. Hege roste den effektive og fine måten de utførte jobben på.

Sak 10/2015
Moderator for liste@ise.no
Lise ønsker ikke lenger å ha ansvaret for inn- og utmelding av ISEs e-postliste, men kan gjerne fortsette som moderator uten ansvar for listevedlikeholdet.

Vedtak:
Mehmed overtar jobben med å àjourføre lista.

Sak 11/2015
Informasjon til medlemmene
Det kom fram på generalforsamlingen at ISE bør forsøke å gjøre seg mer synlig med informasjon om arbeidet og annonsering av arrangementer osv. I tillegg til å benytte egne e-postlister, bør ISEs hjemmeside brukes mer aktivt og holdes oppdatert. Programvaren på sida er nylig oppdatert, og Lise og Mehmed kan gi andre styremedlemmer opplæring i bruk av www-ise.no hvis ønskelig.
Noen mener å huske at ISE tidligere hadde ei Facebook-side, men denner er ikke å finne på FaceBook pr i dag.

Vedtak:
Ettersom ingen av styremedlemmene har erfaring med å opprette og administrere sider på FaceBook. Tar Lise dette videre til informasjonskomiteen, og Hege forhører seg med kolleger og bekjente som kan en del om dette.

I og med at ISEtten ikke vil komme ut som blad, men som enkeltartikler, vil styret sende informasjon til medlemmer 2 - 4 gagner årlig om sitt arbeid, jf. Tidligere ”flue på veggen i styrerommet”-spalten i ISEtten.
Sak 12/2015
Protokoll fra generalforsamlingen 2015
Berit har sendt et protokollutkast til styret for gjennomgang, og når dette er endret og endelig godkjent av styret, sendes protokollen til protokollunderskriverne for merknader og signering.
Til sist sender Mehmed enpapirkopi til hver av protokollunderskriverne, som signerer og returnerer.

Sak 13/2015
Innsending til Brønnøysundregisteret
Når signert protokoll foreligger, sendes den sammen med årsberetning og info om styresammensetning til Brønnøysundregisteret.

Berit Lunde, referent

