Protokoll fra styremøte i ISE 7. mai 2015

Til stede: Mehmed, Egil, Berit, Hans Anton, Anne Gerd.

Forfall: Lise og Hege.

Møtet ble holdt over Skype.

Møtetid: 20:30 – 21:50.

Sak 20/2015
ISEs økonomi
Mehmed og Lise har undersøkt muligheter for støtte hos både BUFDIR og UDIR samt ulike studieforbund, men ISE oppfyller ikke kriteriene for støtte hos noen av disse.

Sak 21/2015
Tilgjengelighet

a) Hans Anton har forsøkt å komme i dialog med Skandiabanken angående dårligere tilgjengelighet etter lansering av ”nyoppusset” nettbank. De nye sidene er mindre funksjonelle for skjermleserbrukere på flere områder, men det viste seg vanskelig å treffe rette vedkommende for å melde fra om dette og komme med eventuelle forslag til endringer.

Vedtak:
Hans Anton jobber videre med å få Skandiabanken i tale.

b) Vedtak:
Styret mener tilgjengeligheten til skatteetatens pdf-filer er dårlig, og Hans Anton tar kontakt med etaten og påpeker dette. Mht kodebrev og tilgjengelighet, mener styret at det bør være en sak for Offentlig Utvalg for Punktskrift (OUP) å ta opp hvorvidt disse bør være tilgjengelige i punktskrift. Lise kontakter OUP ang. dette.
Sak 22/2012
Informasjon til medlemmene

a) Infolista. Vedtak: Mehmed skriver litt om styrets arbeid på infolista, med hovedvekt på tilgjengelighetssakene med Skandiabanken og Skatteetaten.

b) Facebook. Vedtak: Styret jobber videre med planene om ei informasjonsside på Facebook, hvor vi i første rekke deler og linker til offentlig informasjon på ISEs nettside.
Sak 23/2015
Kontingent og purring

Egil har sendt ut 21 purringer som papirfaktura, og ingen av disse har så langt blitt betalt.


Vedtak:
Det sendes ut faktura med purregebyr til dem som ikke har betalt 1. juni.

Sak 24/2015
Orientering om tildeling fra legat
Mehmed orienterte om at vi etter søknad har fått tildelt 5.000 kroner fra Blindemisjonen Ils legat. ISE søkte om 10.000 kroner for å kunne videreføre tilbudet om opplæring i bruk av iPhone.

Vedtak:
Styret kommer tilbake til hvordan midlene konkret skal komme medlemmer med opplæringsbehov til gode.
Sak 25/2015
Eventuelt

a) Extra-stiftelsen. Lise og Mehmed har sendt klage til Extra-stiftelsen etter at ISE fikk avslag om å bli godkjent som søkerorganisasjon med begrunnelse at vi ikke jobber helserelatert. De har fått bekreftelse på at klagen er mottatt.

b) Intervju om iPhonekurs. Anne Gerd vil gjerne fortelle om sine erfaringer med iPhone-kurs via telefon, og Hege har påtatt seg å lage en sak der hun intervjuer Anne Gerd om dette.
c) Neste møte. Mehmed innkaller til nytt møte 2. uke i juni.
