
Protokoll fra styremøte i ISE 19. august 2015 2015

Til stede:
Mehmed, Lise, Berit, Hans Anton, Anne Gerd.

Forfall:

Egil og Hege.

Møtet ble holdt over Skype.

Møtetid: 20.35 – 21.50.

Sak 34/2015
Medlemmer og medlemskontingent

Ettersom kasserer ikke var til stede, orienterte Mehmed kort om status for kontingentinnbetaling.

Vedtak:
De få personene som, tross gjentatte påminnelser, ikke har betalt medlemskontingent, slettes fra medlemsregisteret. Medlemmer som melder seg inn 2. halvår, betaler halv kontingent.

Sak 35/2015
ISEs Facebook-side.

ISE har nå side på Facebook, foreløpig med Magnus Kroken og Lise som administratorer. Vi har lite innhold foreløpig, og mangler profilbilde. Det ble diskutert aktuelle saker å poste, og hvem i styret som skal ha administratortilgang og -ansvar.
Vedtak:
Lise laster opp ISE-logoen som pforilbilde på Facebook-sida, og ordner administratortilgang for Hege og Berit. Lise linker til ”bli medlem” og til tilbudet om iPhone-kurs.

Sak 36/2015
Regnskap pr. 31.07.2015

Egil hadde sendt ut regnskap pr. 31.07.2015.

Vedtak:
Saken utsettes til neste styremøte.

Sak 37/2015
Tilgjengelighet for synshemmede i DNBs nettbank

Styret mottok henvendelse fra et medlem ang. utilfredsstillende tilgjengelighet for skjermleserbrukere i DNBs nettbank. De av styrets medlemmer som benytter DNB kunne langt på vei bekrefte forholdene, og Mehmed opplyste at han hadde fått tilsendt en alternativ link som løste i alle fall ett av problemene, et alternativt sideoppsett for enklere tilgang.

Vedtak:
Lise utarbeider forslag til brev som kan sendes DNB om saken.

Sak 38/2015
Eventuelt

a) Protokoll fra styremøte 18.06.2015 godkjennes ved omsending pr e-post snarest.
b) Berit informerte om at en skjermleserbruker med mye kunnskap om universell utforming har klaget på NRKs valgomat, og lurte på om dette kunne være en sak for ISE, evt. For redaksjonskomiteen. Berit sjekker/følger status i saken, og styret behandler den fortløpende pr e-post og sender evt. Henvendelse til NRK.
c) Neste styremøte: Mehmed sender ut forslag til dato for neste styremøte, som bør avholdes ei av de to første ukene i september.

Berit Lunde

referent



