Protokoll fra styremøte i ISE 14. september 2015

Til stede:
Mehmed, Lise, Egil, Berit, Hege, Anne Gerd.

Forfall:
Hans Anton.

Møtet ble holdt over Skype.

Møtetid: 20.30 – 21.40.

Sak 39/2015
Medlemmer og kontingent

ISE har pr i dag 116 medlemmer, men har fått inn 117 medlemskontingenter for 2015. Egil orienterte om at et medlem meldte seg ut rett etter at kontingenten var betalt.

Vedtak:
Redegjørelsen tas til orientering, og Egil lager et lite notat/informerer revisor om uoverensstemmelsen mellom medlemstall og kontingenter.

Sak 40/2015
Regnskap

Vedtak:
Regnskap pr. 31.07.2015 ble tatt til orientering.
Sak 41/2015
Brosjyrer

ISE har kun fått to svar på sin henvendelse til leverandører av datatekniske hjelpemidler om å sponse trykking av brosjyrer – ett positivt og ett negativt svar.

Vedtak:
Vi har foreløpig ikke nok penger til å trykke opp brosjyrer. Mehmed sender ut n vennlig påminnelse til leverandørene om å svare på henvendelsen.

Sak 42//2015
Facebook
Lise orienterte kort om hva som har skjedd med ISEs Facebook-side siden sist. 20 personer liker sida, logoen er på plass som profilbilde, og Hans Anton og Berit er medadministratorer. Egil påpekte at mange eldre er usikre på bruk av Facebook, og foreslo å skrive noe i ISEtten om sida og evt. Lage en artikkel med kort innføring i hvordan bruke Facebook for synshemmede.

Vedtak:
Hege får status som redaktør på Facebook-sida. Lise tar med seg innspillet om Facebook-artikkel til redaksjonskomiteen.

Sak 43/2015
Svar fra OUP ang kodebrev fra DIFI

Lise orienterte om svarmail fra Offentlig Utvalg for Punktskrift (OUP), som også var sendt styret på forhånd. OUP skriver at de anser problemstillinga som interessant, men ber ISE ta saken direkte med Difi. OUP ønsker ikke å samarbeide med ISE i saken ettersom de er et offentlig organ, men kan gjerne henvises til når det gjelder evt. Praktisk gjennomføring av utskrift og utsendelse av kodebrev i punktskrift til dem som har behov for det.

Hege foreslo å å legge fram en idé for DIFI om at blinde som ønsker det kan ta kontakt med kundesenter for å få tilsendt kodebrev i punktskrift. Dette for å ivareta personvernhensyn.

Vedtak:
Hans Anton følger opp saken og kommer med et utkast til nytt brev til DIFI innen utgangen av september.
Sak 44/2015
Tilgjengelighetssaker
a) NRKs valgomat. Styret sa seg svært fornøyd med Mehmeds innsats for å få NRKs valgomat ”opp og gå” for skjermleserbrukere før valget, gjennom en god og tett dialog med NRKs tilgjengelighetssjef. Kun en av de største skjermleserne på det norske markedet, Supernova, støttet ikke valgomaten selv etter diverse tilpasninger fra NRKs side. Forhandler av Supernova i Norge er orientert om dette.
b) Skandiabanken. Noe fungerer, men Skandiabanken har ennå et stykke igjen for å være gode på tilgjengelighet, slik de var før de nye sidene ble lansert.

Vedtak:
Hans Anton gjør en ny henvendelse til Skandiabanken hvor han redegjør for problemstillingene.
c)
DNB. Grafisk mottakerliste, knappemenyer m.v. er utfordringer for skjermleserbrukere hos DNB. Hege informerte om at DNB er kjent med forholdene, og at privat- og bedriftsidene lages på ulike plattformer. Hun har også fått forsikringer om at de vil tenke universell utforming spesielt i forhold til sine mobilsider.

Vedtak:
Hege og Mehmed lager utkast til brev til DNB innen utgangen av september.
Sak 45/2015
Eventuelt
a) Protokollrutiner. Mehmed ønsket en diskusjon om protokollrutiner. For å kunne jobbe effektivt, føge opp vedtak og jobbe med tildelte oppgaver, er styret avhengig av gode protokollrutiner. Egil nevnte at han har problemer med å finne vedleggene og få lest protokoller.
Vedtak:
Referenten sender ut et protokollutkast så raskt som mulig, og seinest innen ei uke etter møtet. Referenten ber om lesebekreftelse, og merknadsfrist settes til tre dager etter utsendelsen. Utkastet følger som vedlegg, men limes i tillegg inn nederst i mailen.

b) Intervjuet med Anne Gerd. Lise og Anne Gerd jobber videre med intervjuet om Anne Gerds erfaringer med iPhone-kurset.

c) Berit stilte spørsmål om hvorvidt ISE skal engasjere seg i å få gjenopptatt debatten om e-valg, som pr i dag er lagt på is og, ifølge en raportasje, politisk død etter prøveordninger og politisk behandling. Det ble diskutert å snakke med synshemmede politikere og å sende en henvendelse til Kommunaldepartementet der vi presiserer at e-valg er eneste måte for mange synshemmede å kunne gjennomføre reelt hemmelig valg på.

Vedtak:
Saken tas opp igjen på neste styremøte.

Berit Lunde

Referent
