Protokoll fra styremøte i ISE mandag 09.11.2015

Møtet ble avholdt over Skype.

Møtetid: 20:40 – 21.55.

Til stede:
Mehmed Softic (leder)

Lise Bakkan (under sak 54)
Egil Berggren

Hans Anton Ålien (fram til ca. 21:35, sak 58)

Hege Norset blichfeldt (1. vara)

Anne Gerd Fredheim (2. vara)
Sak 54/2015
Generalforsamling 2016
a)  Tid: Generalforsamlingen avholdes i løpet av februar, og dato fastsettes når sted og varighet er klarlagt.

b) Sted: Generalforsamlingen avholdes i Oslo eller Bergen, hvor ulike alternative steder undersøkes. Lise sjekker Norges Blindeforbunds avtale med noen hoteller om ”to for én”, og Smart Hotel Oslo vurderes. Hege sender info om priser på møteromleie der, inkl. mat, frukt og kaffe/te.
Vedtak:
Styret jobber videre med dette via e-post og på neste styremøte.

c) Styret ønsker å arrangere et kurs i forbindelse med generalforsamlinga, slik at arrangementet går over to dager. Smarttelefoner, installering og bruk av nyttige apper, BankID, nyere Office-versjoner m.v. ble nevnt som mulige temaer, men styret ønsker å spørre medlemmene.
Vedtak:
Lise sender ut forespørsel på ISE-info om hvilke temaer medlemmene kunne tenke seg å få opplæring i. Mehmed blir mottaker av alle svarene som kommer inn, og presenterer disse for styret.

d) Dekning av reiseutgifter for medlemmer og styret.

Vedtak:
Styret går inn for å benytte samme ordning som ved forrige generalforsamling, hvor medlemmer kunne få dekket inntil kr, 500 av reisen, mens styremedlemmene kunne få dekket reiseutgifter som oversteg kr. 500.

)
Arbeidsgruppe for arrangementet.
Vedtak:
Lise og Mehmed danner arbeidsgruppe for planlegging av generalforsamling og kurs 2016, og står fritt til å supplere med flere medlemmer, også utenfor styret. Lise spør Steinar Stjerna om han kan tenke seg å delta i gruppa.

Sak 55/2015
Brev fra NLB ang. oppnevning av nye medlemmer til OUP
Styret mottok brev fra Norsk Lyd og Blindeskriftbibliotek, datert 23.10.2015…, med forespørsel om kandidatnavn til Offentlig Utvalg for Punktskrift. Styret verdsetter arbeidet utvalget gjør og finner det interessant, men ønsker å innhente mer informasjon om arbeidsmengde, møtehyppighet, evt. Lønnskompensasjon m.v.

Vedtak:
Styret setter stor pris på forespørselen, og foreslår Hans Anton Ålien som kandidat. Forslaget med en presentasjon av kandidaten sendes innen fristen, 16.11.2015.
Sak 56/2015
Regnskap

Egil hadde sendt ut regnskap pr. 31. oktober.

Vedtak:
Regnskapet ble tatt til orientering.

Sak 57/2015
Visittkort

Ettersom ISE ikke fikk anledning til å produsere brosjyrer i denne omgang, hadde Mehmed innhentet tilbud på trykking av visittkort for ISE fra Norges Blindeforbunds trykkeri. 500 visittkort med trykk i punktskrift og visuell skrift har en pris på 1650.

Vedtak:
Saken tas opp igjen på neste styremøte.

Sak 58/2015
Tilgjengelighet – oppfølging/status

For detaljert info om de ulike tilgjengelighetssakene, se tidigere protokoller.
a)
Brev til DIFI angående kodebrev. Lise skulle utforme en henvendelse, men var grunnet sykdom ikke med på denne delen av møtet.
Vedtak: Saken tas opp igjen på neste møte.

b) Hans Anton skulle skrive et brev til skatteetaten ang. utforming av selvangivelse og skatteoppgjør, men han falt dessverre ut av møtet grunnet tekniske problemer og kunne derfor ikke redegjøre for status.

Vedtak: Saken tas opp på neste møte.

c) DNB. Styret har ikke fått noe svar på sin siste henvendelse.

Vedtak:
Hege kontakter Ingrid Rødseth og prøver å få klarlagt status i saken.

d) Skandiabanken. Mehmed har sendt klage på Skandiabankens nye nettbank til LDO, men fikk i samtale med saksbehandler vite at dette i første instans er DIFIs ansvar, og ble oppfordret til å sende henvendelse til dem først. Mehmed presiserte at klage allerede var sendt LDO, og mente derfor LDO selv evt. Burde konsultere DIFI, men tok likevel direkte kontakt med dem. Skandiabanken har brukt Funka mht å sikre god tilgjengelighet, men resultatet er lite tilfredsstillende.
Vedtak:
Saken tas opp på neste styremøte.

e) SF Kino. Det er ingenting nytt i saken, og styret avventer lansering av nye nettsider, som etter SF Kinos utsagn skal ivareta kravene til universell utforming.
Sak 59/2015
Eventuelt
Neste møte avholdes i begynnelsen av desember. Mehmed sender ut forslag til datoer.
Berit Lunde, referent
