
Protokoll fra styremøte i ISE torsdag 28.01.2016

Møtet ble avholdt over Skype.

Møtetid: 20:05 – 21.40.

Til stede:
Mehmed Softic (leder)

Egil Berggren

Berit Lunde

Hans Anton Ålien

Hege Norset Blichfeldt (1. vara)

Anne Gerd Fredheim (2. vara) 
Forfall: Lise Bakkan.

Sak 9/2015
Generalforsamling 2016

a) Årsberetning. Vedtak: Årsberetning for 2015 ble godkjent med noen få korrigeringer.
b) Regnskap 2015. Vedtak: Regnskapet med endringer vedtatt på forrige møte ble tatt til orientering.

c) Budsjett 2016: Vedtak: Budsjettet ble godkjent.

d) Konstituering. Vedtak: Styret foreslår Tormod Prytz som dirigent og Anne Marthe Westgaard som referent for møtet. Møteassistenter og tellenemnd velges under møtet.
e) Vedtektsendringer. Vedtak: Forslag til vedtektsendringer (se protokoll for møte 12.01.16), ble godkjent.
f) Medlemskontingent 2017. Vedtak: Styret foreslår å øke medlemskontingenten for 2017 fra 200 til 250 kroner, begrunnet med bortfall av statlig støtte og høyere aktivitetsnivå i organisasjonen.
g) Kontingent for støttemedlemskap (jf. Vedtektsendringsforslag, og forutsatt at dette vedtas av generalforsamlingen). Vedtak: Styret foreslår at kontingenten for enkeltpersoner settes til 250 kroner, mens kontingent for firmaer, institusjoner m.v. fastsettes til 1000 kroner.
h) Praktiske detaljer. vedtak: Mehmeds forslag til en siste infomail med detaljer om praktisk gjennomføring ble godkjent.

Sak 10/2016
Kurs om Windows 10 og Facebook
a) Praktisk gjennomføring. Bojo, som skulle informere om Windows 10 med skjermleseren Jaws, har meldt forfall. Flere alternativer ble diskutert. Vedtak: Berit forespør Tor Ulland, som jobber med dataundervisning for synshemmede ved Statped. Blir svaret negativt, gjør Hege en henvendelse til Magnar Høgalmen, som er ansatt hos Bojo. Begge er også ISE-medlemmer. Magnus Kroken innleder generelt om Windows 10, og honoreres med kr 300 for dette. I tillegg for han dekket reiseutgiftene sine, ettersom han stiller på særdeles kort varsel.
b) Ledsagere. Vedtak: Bodil Fagerheim og Magnus Kroken vil fungere som ledsagere/medhjelpere under arrangementet, og honoreres med kr. 500 pr dag.
c) Omtale og informasjon i etterkant. Vedtak: Hans Anton og Berit tar ansvar for at det skrives artikler, omtaler, tips osv på bakgrunn av kurs og workshop lørdag og søndag.

Godkjent ved e-postomsending 11.02.2016.
Berit Lunde, Referent

