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1. Arbeidsperiode

Beretningen gjelder for perioden 1. januar til 31. desember 2021.

2. Organisering

2.1. Styret

I perioden 01.01.21 til 13.03.21 hadde styret følgende sammensetning:

Leder: Mehmed Softic
Nestleder: Steinar Stjerna
Kasserer: Hans Berge
Sekretær: Unni Fauskrud
Varamedlem: Marianne Schill Reinsnes
På generalforsamling avholdt 13.03.21 ble følgende valgt i styret:

Leder: Mehmed Softic

Nestleder: Steinar Stjerna

Kasserer: Ingen ble valgt på General forsamling. Styret har på møtet avholdt 30.03.21, sak 09/21 godkjent Hege Norset Blichfeldt som kasserer.
Sekretær: Unni Fauskrud

Varamedlem: Marianne Schill Reinsnes
2.2. Revisor

I perioden 01.01.21 til 13.03.21 var Dagfinn Sæther revisor, og vararevisor var Elin Fagerheim.
Fra 13.03.21 til 31.12.21 var følgende valgt:

Revisor: Aida Rokolj
Vararevisor: Kari Kristine Engan
2.3. Valgnemnd
Valgnemnda i perioden hadde følgende sammensetning:

Leder: Berit Lunde.
Medlemmer: Magnar Høgalmen og Hans Anton Ålien.

Varamedlem: Tormod Prytz.
3. Medlemmer i ISE
Pr. 31. desember 2021 hadde ISE 58 (66) betalende medlemmer. 
I 2021 har ISE mottatt 1 (0) innmeldinger.

Lederen har ansvaret for å oppdatere medlemsregisteret.

Innkreving av medlemskontingent tar mye tid og ressurser og det er mange som ikke betaler ved første varsel. Det spares en god del i porto ved at de fleste medlemmer mottar krav om medlemskontingent pr. e-post. Grunnet dette og på grunn av økte kostnader i forbindelse med utsending av faktura og purring, vedtok styret å fortsette med et symbolsk purregebyr på kr. 30,-.
4. Møter

4.1. Styremøter

Det er avholdt 7 (8) styremøter og styret har behandlet 26 (55) saker. Møtene har blitt avholdt over Zoom, Kommunikasjon for øvrig har i hovedsak foregått på e-post.
4.2. Generalforsamling 2021
På generalforsamlingen 13. mars 2021 var det 14 (14) stemmeberettigede og 3 andre til stede. Generalforsamlingen ble avholdt digitalt over Zoom.

5. Medlemsbladet ISEtten
Medlemsbladet ISEtten gis ut på e-post som enkeltartikler.
I 2021 ble det publisert 2 (1) ISEtten-artikler. Både (Flua på veggen i styrerommet), og artikler om andre IKT-temaer publiseres som ISEtten-artikler. Vi har noen påbegynte artikler, som dessverre ikke kunne ferdigstilles i 2021 grunnet sykdom. I 2021 ble det publisert 2 artikler ”Flua på veggen i styrerommet”.
6. Økonomi
6.1. ISEs økonomi i 2021
ISE har for få medlemmer til å få offentlig driftstilskudd. Regnskapet for 2021 viser at ISE har hatt samlete utgifter på kr. 6.677 (32.150), og samlet inntekt på kr. 14.780 (26.500).
Per 31.12.2021 har ISE egenkapital på kr. 69.691 (61.588).
ISE har årsresultat for 2021 på kr. 8.102 (-5.650). Styret-honorarer for 2021 ble utbetalt i januar 2022, og dette vil reflekteres i regnskapet.
Mesteparten av organisasjonens utgifter går til organisering av generalforsamling og driftskostnader (internett-domene og Zoom-konto). 

Til tross vanskelig økonomi, har vi klart å avslutte året med positivt resultat.

6.2. Inntektsarbeid

ISE-styret har sett på muligheten for økonomisk støtte ved å søke Blindemissionen IL, og melde seg inn i Frivillighetsregisteret.

Våren 2021 søkte vi om legat-midler fra Solveig og Hans Ovin Andreassens stiftelse som gir støtte til blinde/svaksynte. Dette legatet forvaltes av Blindemissionen IL.

Vi fikk ikke legatstøtte denne gangen.
Styret har tidligere undersøkt andre muligheter hos ulike statlige etater, men ISE oppfyller ikke kriterier for tilskudd.
Styret har undersøkt muligheter for å søke ulike fond om å få støtte til kurs/opplæring. Det finnes flere fond der ISE kan søke om midler, og styret vil fortsette med dette arbeidet i 2022. Dette er ressurskrevende, fordi man må lage gode søknader og planlegge langsiktig.

7. Aktiviteter og arbeidsoppgaver

7.1. Informasjon om styrets arbeid
ISE-styret publiserte 2 (2) ISEtten-artikkel ”Flua på veggen i styrerommet” i 2021, informasjon om medlemsmøter og generalforsamling 2021. Informasjon ble også publisert på web-siden og Facebook-siden til ISE. Med dette ønsket styret å holde medlemmer orientert om styrets arbeid.

Styret hadde flere påbegynte gamle saker som handler om tilgjengelighet, men pga. liten kapasitet det siste året har ikke disse sakene blitt fulgt opp som ønskelig i denne styreperioden. Sakene som styret ønsker å videreføre til neste styreperiode er:
Kodebrev for førstegangs innlogging på ID-porten.

Tilgjengelighet med skjermleser på Helsenorge.no

Tilgjengelighet til skattemeldingen.

7.2. ISEs Facebook-side

Som ledd i informasjonsarbeidet ble det i 2015 opprettet en Facebook-side for ISE. 

Hittil har vi publisert informasjon på ISEs Facebook-side med lenke til nettsiden for å lese hele saken.

Ansvarlige for å følge opp ISEs Facebook-side har det siste året vært Steinar Stjerna og Lise Bakkan. Aktiviteten har ikke vært høy på siden, men det kommer i blant inn spørsmål både fra synshemmede og fagpersoner på privat melding. Vi ser også at det kommer inn innlegg synlig offentlig på siden, og her må ansvarlige for Facebook-siden ta noe selvkritikk for å ikke ha fulgt godt nok opp gjennom de siste årene. Denne siden ligger noe skjult litt avhengig av hvilken plattform en bruker Facebook på.

Per 31.12.2021 har Facebook-siden 47 følgere.

Styret ser at det kan gjøres mer for å spre informasjon om siden, men igjen krever dette personlig engasjement og arbeid, noe det så langt har vært mangel på.

Blant annet kan vi lenke til ISEs medlemsmøter på Zoom. Det er også mulig å lenke til innhold på andre nettsider som kan interessere synshemmede.

7.3. Opplæring i iPhone

Våre medlemmer har etterlyst individuell opplæring i iPhone, og styret har sørget for at dette tilbudet ble videreført i 2021. 

Det dreier seg om subsidiert individuell opplæring, tre timer via telefon/Skype, v/Rune Breck. Egenandel for denne opplæringen er 500 kr. Det var 0 (1) medlem som fikk opplæring i iPhone i 2021.
7.4. Digitale medlemsmøter 
I 2021 arrangerte vi 2 medlemsmøter på Zoom. Møtene handlet om ulike IKT-temaer, hjelpeteknologi for synshemmede og tilgjengelighet.

Noen av temaene som ble tatt opp var:

E-bøker, navigering i videoer på facebook, youtube og i andre apper, hurtigtaster på Windows 10, og hvordan håndtere digitale plattformer med ulike skjermlesere.
Zoom fungerer fint både på iOS og Windows. Vi i styret synes at dette er et flott medium å bruke. Det er enklere enn fysiske møter, og kostnadsbesparende. Styret ønsker å fortsette med medlemsmøter om ulike IKT-temaer i 2022.
7.5. ISEs organisasjonsform, aktiviteter og oppgaver

Styret har sett at antall medlemmer har blitt redusert de siste årene, nå har ISE 58 medlemmer. Styret har sett på flere muligheter når det gjelder framtidig arbeid, oppgaver og aktiviteter, og dette har vært tema på flere generalforsamlinger de siste årene, og på medlemsmøte avholdt 15.04.21. Styret takker alle som deltok på møtet, og som sendte sine forslag på e-post.
Vi i styret opplever mindre engasjement blant medlemmene når det gjelder å ta verv og delta i ulike aktiviteter.

8. Nettside og e-postlister

8.1. ISEs nettside - www.ise.no
Nettsiden har enkel mulighet for å legge ut artikler og sider, og den har en intern del for styret til å lagre protokoller og tidligere utgaver av ISEtten. Det er leder som hovedsakelig har lagt ut stoff på nettsiden.

Nettsiden er laget med gammelt programmeringsspråk som ikke blir oppdatert. Styret har satt i gang arbeidet med å oppdatere nettsiden, noe som er nødvendig både på grunn av funksjonalitet og sikkerhet. Vi har testet nye løsninger, men vi er ennå ikke i mål. Vi håper at dette arbeidet blir ferdigstilt i 2022.
8.2. E-postlister

ISE drifter en diskusjonsliste som er tilgjengelig for medlemmer i ISE. 

Ved utgangen av 2021 var det 68 (75) deltakere på epostlisten.

Det har vært høy aktivitet på epostlisten. I 2021 ble det sendt 13 (166) e-postmeldinger. Flere medlemmer har gitt tilbakemeldinger om at epostlisten er nyttig og at de får svar på sine spørsmål. Listemoderator i 2021 har vært Lise Bakkan.

ISE har en informasjonsliste hvor det kun kommer informasjon fra ISE-styret, samt ISEtten-artikler. Dersom en e-post blir besvart, går denne kun til avsender og ikke til hele listen. Det er kun leder som har adgang til å sende e-post til denne e-postlisten. Alle medlemmer som er registrert med e-postadresse i medlemsregisteret er med på informasjonslisten, så sant de ikke aktivt ytrer ønske om noe annet.

Styret, valgnemnda og kurskomiteen har hver sin interne e-postliste.

9. Avslutning

Til deg som trer ut av et verv for ISE: Takk for god innsats; vi har garantert bruk for deg igjen ved en senere anledning.

Styret takker også alle andre medlemmer som har støttet ISEs arbeid i 2021. En spesiell takk til alle som har bidratt på ISEs e-postliste til økt IKT-kunnskap.

Tross vanskelige arbeidsforhold og svak økonomi, har styret gjennom hele året jobbet målbevisst med oppgaver knyttet til ISEs formål. 
Vi har flere påbegynte saker som ikke er avsluttet og som styret vil jobbe videre med i 2022. Noen av sakene har tatt lang tid og krevd mye oppfølging, og noen av dem er fortsatt ikke løst. Likevel mener styret at vi blir hørt og at det er svært viktig at det blir fokusert på tilgjengelighet for synshemmede.

Informasjonsteknologien er i kontinuerlig utvikling, og samfunnet tar den i bruk i stadig høyere grad. Dette gjelder flere samfunnsarenaer (arbeid, utdanning, offentlig informasjon osv.) Nye løsninger utformes og tas i bruk, ofte uten at verken universell utforming eller tilrettelegging for synshemmede er tatt med i planleggingen. Derfor er det mange synshemmede som har problemer med å ta i bruk IKT-løsninger. Andre organisasjoner og myndighetenes kontrollorganer har ikke klart å ivareta det. I kraft av medlemmenes erfaringsbakgrunn har ISE i denne situasjonen unike forutsetninger for å synliggjøre problemstillinger og arbeide for løsninger. Vår gjennomslagskraft er i betydelig grad avhengig av organisasjonens størrelse. Antall medlemmer har gått ned i senere år, og styret har tatt det opp flere ganger på generalforsamling.

Vi i styret synes at det er behov for ISE. I de senere årene har vi oppnådd mye, mange har fått hjelp og svar på spørsmål på e-postlisten, flere medlemmer har fått opplæring slik at de kan ta i bruk ny teknologi, og ISE har jobbet interessepolitisk.

Vi i styret håper at vi sammen med deg ISE-medlem finner gode løsninger for utfordringene vår lille organisasjon står overfor. Styret oppfordrer alle til å engasjere seg og bidra til at ISE kan opprettholde våre tilbud og aktiviteter.
Videre oppfordrer vi deg, ISE-medlem, til å fortelle om ISE til andre og forsøke å verve nye medlemmer. Arbeidet for å finne flere inntektsmuligheter må likeledes ha høy prioritet i framtiden. 
Styrets ønske er at ISE går inn i det nye året med den optimisme og det pågangsmot vi trenger for å komme videre på veien mot de målene ISE har satt seg.

Styret i ISE
Leder: Mehmed Softic

Nestleder: Steinar Stjerna

Kasserer: Hege Norset Blichfeldt
Sekretær: Unni Fauskrud

Varamedlem: Marianne Schill Reinsnes


